



В преддверии Дня работников следствия сотрудники главного управления провели с московскими школьниками экологический квест в природно-историческом парке



В преддверии Дня работников следствия, работники Главного Следственного управления Следственного комитета России по городу Москве - Следственного отдела по расследованию преступлений на метрополитене, особо режимных объектах и в экологической сфере провели экологический квест в природно-историческом парке "Битцевский лес" для воспитанников детского лагеря "Московская смена" ТЦСО "Ясенево".

Мероприятие "Экологический квест" состояло из нескольких частей: вопросы в движении по лесу на знание пород деревьев, определения трав и кустарников по внешним отличительным специфическим особенностям, ориентирование на местности, по карте и по компасу, а также эколого-правовая викторина.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Участниками встречи, проходившей под руководством руководителя Следственного отдела, подполковника юстиции Романа Блинова и членов аппарата депутата МГД Александра Семенникова стали воспитанники 10-15 лет детского лагеря "Московская смена" Территориального центра социального обслуживания "Ясенево".

В приветственном слове Роман Блинов рассказал о структуре, системе, функциях Следственного комитета РФ, отдельно остановившись на истории создания, развитии, традициях, памятных, праздничных датах и ветеранах. Также он подчеркнул важность бережного и гуманного отношения к природе и живым объектам фауны, популяризации формирования в каждом гражданине экологической культуры и образования.

Познание природного мира и основ экологического поведения прошло в форме увлекательной игры: ребята ощутили себя профессиональными экологами-исследователями, получив от встречи кроме множества положительных эмоций, багаж дополнительных и научных знаний. Дети ознакомились с краснокнижными растениями, закрепили свои знания о строении цветов и кустарников, правилах поведения на природе.

В заключении, Роман Блинов отметил хорошие знания курсов общеобразовательных школьных предметов биологии и экологии у ребят, стремление и упорство в достижении поставленных целей, вручив наиболее активным воспитанникам почётные грамоты.

Изображения



19 Июля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1241969/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
